

Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO

Άλλη μια ποδοσφαιρική σεζόν κλείνει.

Ήταν μια καλή ποδοσφαιρική σεζόν στην Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO το 2016 θα λέγαμε, αλλά .. μην τρελαθούμε δεν είχε τίποτα το συγκλονιστικό να δείξει. Μονοτονία στην κορυφή με τους Κροάτες που μονοπόλησαν την πρώτη θέση στον πίνακα της βαθμολογίας και όπως αναμενόταν στέφθηκαν πρωταθλητές. Οι Σπάρτανς βρέθηκαν σχεδόν τα δύο τρίτα της σεζόν κολλημένοι στην δωδέκατη και τελευταία θέση που τελικά τους οδήγησε στον υποβιβασμό.

Όσο για τις πέντε ομάδες που συνεχίζουν στα πλέι οφ, οι προβλέψεις μας έπεσαν έξω μόνο στην περίπτωση της ΑΠΙΑ που μας ξεγέλασε και τη σεζόν αυτή με τη λίστα των ονομάτων που είχε στο ρόστερ της.

Τις πέντε ομάδες των πλέι οφ τις είχαμε εντοπίσει αμέσως μετά τους πρώτους αγώνες του πρωταθλήματος, δίνοντας μάλιστα τους Κροάτες και το Μπλακτάουν Σίτι φαβορί για την πρώτη θέση, με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ να τερματίζει στην κορυφή και εννέα βαθμούς πίσω στην δεύτερη θέση οι Δαίμονες..

Από τα πρώτα παιχνίδια είχαμε επισημάνει τις αδυναμίες του Σίδνεϊ Ολύμπικ και όλοι πλιν του Γιώργου Γιώτα το είχαμε «αποκλείσει» από την πεντάδα της κορυφής και τα πλέι οφ.

Γεγονός πάντως είναι ότι οι πέντε ομάδες που συνεχίζουν έχουν να δείξουν περισσότερα πράγματα απ' ό,τι οι υπόλοιπες επτά που έμειναν εκτός πλέι οφ, ομάδες που αν τους θέλει λίγο η τύχη λίγο η διαίτησια, μπορούν, έχουν τα προσόντα να σηκώσουν την κούπα του Μεγάλου Τελικού. Είναι γνωστό άλλωστε ότι σε νοκ άουτ αγώνες, όλα μπορούν να συμβούν..

Βάση των ισχυόντων κανονισμών, η ομάδα που θα τερματίσει στην κορυφή της βαθμολογίας, η Κροατία στην προκειμένη περίπτωση, έχει ρεπό στην πρώτη αγωνιστική των πλέι οφ, περιμένοντας αντίπαλο, τον νικητή από την συνάντηση μεταξύ δεύτερου και τρίτου, δηλαδή του αγώνα που θα διεξαχθεί την Κυριακή στο Lily's Football Centre, μεταξύ Μπλακτάουν Σίτι- Μένλι Γιουνάιτεντ.

Στον αγώνα αυτό, ο χαμένος δεν πάει χαμένος. Αγωνίζεται την επόμενη εβδομάδα με την νικήτρια ομάδα της συνάντησης του Σαββάτου, τέταρτου- πέμπτου βαθμολογικά, στην προκειμένη περίπτωση μεταξύ Σκοπιανών και Σέρβων που και αυτός ο αγώνας θα διεξαχθεί στο Lily's Football Centre. Στον αγώνα αυτό, ο χαμένος .. είναι πραγματικά χαμένος, μια και κλείνει τα βιβλία του για το 2016 και πάει διακοπές.

Οι επιλογές των γηπέδων που διεξάγονται οι αγώνες των πλέι οφ, δεν γίνονται με ορισμό από την ομοσπονδία. Απλά και απόλυτα δίκαια η ομάδα που θα τερματίσει στην 2η θέση θα φιλοξενήσει αυτή που τερμάτισε στην τρίτη, όπως και η ομάδα που τερμάτισε στην τέταρτη θέση θα φιλοξενήσει αυτή που τερμάτισε στην πέμπτη.

Εννοείτε ότι στην 2η αγωνιστική των πλέι οφ που μπαίνει στο παιχνίδι και η πρωταθλήτρια, ο αγώνας με την νικήτρια ομάδα που τερμάτισαν τις θέσεις δύο και τρία, διεξάγεται στο γήπεδο της πρωταθλήτριας.

Στην προκειμένη περίπτωση που και οι δύο αγώνες των πλέι οφ που θα διεξαχθούν στο ίδιο γήπεδο (Lily's Football Centre) αυτό οφείλεται στο ότι η έδρα των Σκοπιανών (Pindon Sports Centre) που κανονικά έπρεπε να φιλοξενήσει τον αγώνα με τους Σέρβους και συγκεκριμένα ο αγωνιστικός χώρος, βρίσκεται σε άσχημη κατάσταση, με τους επιθεωρητές της ομοσπονδίας να τον απορρίπτουν ως

ακατάλληλο για αγώνες πλέι οφ.

Οι Σκοπιανοί που προσπάθησαν να αγωνιστούν στο κοντινό γι αυτούς Seymour Shaw, για κάποιους λόγους δεν έγιναν δεκτοί από τους Καρχαρίες του Σάθερλαντ, με συνέπεια να ταξιδέψουν το Σάββατο στο Μπλακτάουν για να

Στον αγώνα της Κυριακής, είναι δύσκολο να γίνει πρόβλεψη για την ομάδα που θα αντιμετωπίσει την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ για μια θέση στον Μεγάλο Τελικό της 11 Σεπτεμβρίου στο Leichhardt Oval.

Και οι δύο ομάδες είναι ταχύτατες, έχουν ικανότατους ποδοσφαιριστές, επίθεση που βγάζει φωτιές, παίζουν πολύ δυνατά και κάποιες φορές ξεπερνώντας τα όρια..

Αποψη μας είναι ότι αν Μπλακτάουν Σίτι και Μένλι αποφασίσουν να παίξουν επιθετικά θα δούμε πολλά γκολ και ωραίο θέαμα. Αν όμως αποφασίσουν να παίξουν «οικονομία» περιμένοντας να πάρουν αποτέλεσμα με αντιπεθέσεις, το θέαμα δεν θα είναι τόσο ευχάριστο..

Αν και απουσιάζει το Σίδνεϊ Ολύμπικ από τα πλέι οφ, οι αγώνες θα έχουν αρκετό Ελληνικό χρώμα. Στο πάγκο του Μένλι κάθεται ο αξιόλογος τεχνικός Πολ Ντι Δημητριάδης, υποψήφιος για προπονητής της σεζόν 2016 στο Πρέμιερ Λιγκ 1, στους Σκοπιανούς αγωνίζεται ο Πίτερ Μακρίλος, στο Μπόνιρινγκ ο βετεράνος τερματοφύλακας, Τζέιμς Χρονόπουλος, ενώ στους Κροάτες αγωνίζονται επτά Έλληνες ποδοσφαιριστές (Νίκας-Τριάντης-Φραγκογιάννης-Σταυρούλακας- Κοφινάς-Βλήσματος- Μάνος), κάτι που δεν έχει γίνει ποτέ σε ομάδα που εν έχει Ελληνική βάση.



ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΪ ΟΦ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 1 NNO

1η Αγωνιστική ... Elimination Semi Final

Σάββατο 20 Αυγούστου, Lily's Football Centre 18.00

Σκοπιανοί Ροκντάιλ – Μπόνιρινγκ
Κυριακή 21 Αυγούστου, Lily's Football Centre 15.00

Μπλακτάουν Σίτι – Μένλι Γιουνάιτεντ

2η Αγωνιστική...

Σάββατο 27 Αυγούστου 18.00 & **Κυριακή 28** Αυγούστου 15.00

Ημιτελικός ...

4 Σεπτεμβρίου 15.00

Μεγάλος Τελικός Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO...

11 Σεπτεμβρίου Leichhardt Oval 15.00

αντιμετωπίσουν το Μπόνιρινγκ.

Στους αγώνες του Σαββατοκύριακου, αποψη μας είναι ότι δεν υπάρχουν φαβορί κι στους δύο αγώνες.

Το Σάββατο στον αγώνα των Σκοπιανών με το Μπόνιρινγκ πιστεύουμε ότι ένα ελάχιστο προβάδισμα έχει η ομάδα του Ροκντάιλ, με δυναμικότερη και παραγωγικότερη την μεσαία τους γραμμή, ενώ επιθετικά σίγουρα διαθέτουν καλύτερο έμφυχο υλικό από τους Σέρβους, που οι πληροφορίες λένε ότι αυτή η σεζόν ήταν η τελευταία για το τεχνικό δίδυμο Μπράουν- Πόιντερ...

Τελική Βαθμολογία Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO 2016

	ΑΓ.	ΒΑΘ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡΜ.	ΔΙΑΦ.	
1 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	22	54	17	3	2	56 21	35	Πρωταθλητής
2 Μπλακτάουν Σίτι	22	45	14	3	5	47 26	21	πλει οφ
3 Μένλι Γιουνάιτεντ	22	43	12	7	3	55 27	28	πλει οφ
4 Σκοπιανοί Ροκντάιλ	22	38	11	5	6	41 32	9	πλει οφ
5 Μπόνιρινγκ	22	32	9	5	8	46 38	7	πλει οφ
6 Σίδνεϊ Ολύμπικ	22	27	7	6	9	26 36	-10	
7 Σάθερλαντ Σάρκς	22	27	8	3	11	31 40	-9	
8 Παρραμάττα FC	22	26	8	2	11	32 48	-21	
9 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	22	26	7	5	10	39 41	-2	
10 ΧΑΚΟΑ	22	20	6	2	14	38 56	-18	
11 Γούλογκογκ Γούλφς	22	16	4	4	14	22 40	-18	
12 Μπλακτάουν Σπάρτανς	22	15	4	3	15	22 52	-30	Υποβιβασμός